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Lokharité burkolat
Bandeau de pare-chocs
Rivestimento paraurti

Bumperstrip

Stotfangarskydd

Embellecedor del parachoques
Pfevlek narazniku - pfedni Ostona
zderzaka Painel de

para-choques Haknazka
6amnepa’ > N —/ R UER

BQAT AR

Cikkszam / Numéro de piece / Numero pezzo / Onderdeelnummer /
Reservdelsnummer / Numero de pieza / Cislo dilu / Numer czesci /

Numerodapeca/Homepperann/ &l 5h& =/t 5

Szerelési utasitasok
Istruzioni di montaggio
Montagehandleiding
Monteringsanvisning
Instrucciones de montaje
Montazni navod
Instrukcja montazu
InstrugGes de montagem
MHCTPYKUMANOMOHTaXY

RN R A E 222 A

A szdllitasi csomag médositasa
lehetséges. A specifikaciok
modositasanak jogat fenntartjuk.
Sous réserve de modifications. Ci
riserviamo il diritto di apportare
modifiche al contenuto della fornitura.
Wijzigingen in leveringsomvang
voorbehouden.

Andringar av leveransomfattningen
forbehalles.

Excepto posibles modificaciones.
Zmény v rozsahu dodavky vyhrazeny.
Zmiany zakresu dostawy zastrzezone.

Reservamo-nos o direito de alterar
o kotet do fornecimento.

M3MeHeHnsa o6bema NoCTaBKM
OroBOpPEHbI
AN DI 73 AT HE T3 (PR
AR, FARE LA UEH
R

Amarok 2016 ->
2H6.071.003
2H6.071.003.A
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G

Kérjlk, indulas elétt figyelmesen olvassa el az
Osszeszerelési utasitasokat.

Javasoljuk, hogy a szerelést ketten
végezzék el.

a

Per favore leggere attentamente le
istruzioni di montaggio prima di
cominciare. Si consiglia di farsi aiutare
nel montaggio da una seconda persona.

Lea las instrucciones de montaje
Atentamente antes de comenzar.

Se recomienda realizar el montaje entre
dos personas.

P

Leia as instrucdes de montagem atentamente
antes de comegar
Recomendamos que a montagem seja realizada

por duas pessoas.

?Efllléﬁ?“é TS R 3 2 T R

TR D T LM S

o

Az ezzel a szimbo ellatott képek olyan veszélyes
helyzeteket jeleznek, amelyek halalt vagy silyos sériilést okozhatnak.

Az ezzel a szimbolummal végzett munkalépések olyan helyzeteket jeleznek, amelyek a

I"A'meg nem felelés karosithatja a jarmivet és/vagy az alkatrészt.

Megjegyzés: Csak a mellékelt szerelési berendezést vagy alkatrészeket
hasznalja. A Volkswagen Accessories azt javasolja, hogy a telepitést egy

p vagy egy végezze el.

g)g

rtimento: Figure accompagnate da questo simbolo indicano
situazioni di pericolo che possono causare la morte o lesioni gravi.

Le fasi di lavoro contrassegnate con questo simbolo indicano situazioni in cui
linosservanza delle prescrizioni pud causare danni al veicolo e/o a componenti

o P

Megjegyzés: Utilizzare esclusivamente gli strumenti e i pezzi di montaggio
forniti in dotazione. Volkswagen Accessori consiglia di far eseguire il
montaggio da un partner Volkswagen o da una ditta specializzata.

%

rtencia: Las figuras con este simbolo hacen referencia a situaciones
de peligro que podrian provocar lessiones graves o mortales.

Las fases del trabajo con este simbolo hacen referencia a si

que en caso de no observarse podrian provocar dafios en el vehiculo
ylo pieza.

Megjegyzés: Utiice nicamente los medios y piezas de montaje suministrados.
Volkswagen Zubehdr recomienda encargar el montaje a un taller oficial
Volkswagen o a un taller especializado.

OB

@

ferténcia: As figuras com este simbolo alertam para situages
perigosas que podem provocar morte ou ferimentos graves.

o: d lertam para situagdes que, no
Caso de néo observancia, podem provocar danos no vefculo e/ou no
componente.

Nota: Utilize apenas os meios ou as pegas de montagem formecidos. A
Volkswagen Zubehr recomenda que mande efetuar a instalago num
concessionario Volkswagen ou numa oficina especializada.

OB

B OERERHOTOBRIE, AEhOfReH
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7 miel6tt elkezdené, figyelmesen
olvassa el a szerelési utasitasokat. Ennek
a résznek a felszereléséhez két ember
szlikséges.

N

Léesde montagehandleiding zorgvuldig door
alvorens te begin. Geadviseerd wordt de

montage door twee personen te laten uitvoeren.

CZ.
&’a—géétku si pozorné proctéte navod
K Montazi.
Doporuéujeme Vam montaz provadét
za pomoci druhé osoby.

RUS_
(

MNepezHavanom ciesyet BHUMATE/IbHO MPOYMTaTh
MHCTPYKLMIO N0 MOHTaXYy - MOHTaX peKoMeHzyeTcA

BbIMOJIHATb
BABOEM .

halélt vagy silyos sériléseket okozhatnak.

jarmi ésivagy alkatrész sérilése.

Megiegyzes: rc

végezzék.

arschuwing: Dit symbool wijst op gevaarlike situaties, die kunnen
leiden tot dodelijk of zwaar letsel.

In processtappen met dit symbool komen situaties voor die bij het niet
opvolgen van de instructies kunnen leiden tot schade aan de auto en/of het

OB N

onderdeel Tip: Gebruik alleen het meegeleverde montage -, resp,
bevestigingsmateriaal. Volkswagen Zubehtr adviseert de montage te laten
uitvoeren door een Partner of een bedrif.

@

Straha: Obrazky s timto symbolem upozorfiuji na nebezpeéné
situace, v nichz maze dojit k Gmrti nebo zavaznym poranénim.

i kroky s timto fiuji na situace, pri jejichz
NedodrZeni mize dojit ke $kodé na vozidle nebo na konstruk&nim dilu.
Upozornéni: Pouzivejte pouze montézni prostredky a dily, které jsou sougasti
dodavky. Spoletnost ubehsr doporutuje ovést
upartnera spolet nebo ve ¢ ¢

o

—~

¥«pgynpe»q:ema M306paeHia C AaHHbIM CHMBO/IOM YKA3bIBAIOT Ha OnacHble:

CHTYaUMM , KOTOpbIE MOTYT MPUBECTH K TAXKE/IbIM TPABMAM WM CMEPTH

37an! PAGOTH! , 0B0IHALEHHBIE AAHHEIM CHMBO/IOM , YKAIBIBAIOT Ha CHTYALMH , KOTOPBIE
! i
neranm, nocraskn . Volkswagen Zubehor pe i
POUIBOANT MOKTAX: Y ObULMAzbHbIX NapTHEPOB Volkswagen win 5

CNeUManH3HPOBaHHEIX CePBUCHEIX LeHTPaX

2 Forgalmazza a Volkswagen Zubehér GmbH

Németorszagban nyomtatta a Volkswagen Zubehér GmbH
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O

Veuillez lire attentivement la notice de montage avant
de commencer. |l est recommandé de réaliser ce

montage a deux.

&

L&as monteringsanvisningen noggrant
innan monteringen.

Vi rekommenderar att tva personer
utfér monteringen.

T

Przed rozpoczeciem prac nalezy uwaznie przeczyta¢

instrukcje montazu. Zaleca sie wykonywanie montazu

w dwie osoby.

)
B LA R R A,

T2 NSRRI T2 4E,

F

Avertissement: Les illustrations accompagnées de ce symbole indiquent des
situations dangereuses qui peuvent provoquer de graves blessures voire la

gpérations accompagnées de ce symbole indiquent des situations qui
nt provoquer des dommages sur le véhicule etiou I'élément en cas de
mer-respect.

Remarque: Utilisez uniquement les accessoires ou piéces de montage
fournis. Volkswagen Accessoires recommande de faire réaliser le montage
par un partenaire Volkswagen ou un atelier spécialisé.

40 P

Varning: Bilder med denna symbol hanvisar tll farliga situationer som
kan leda till dodsfall eller allvarliga skador.

tssteg med denna symbol hénvisar till situationer som kan orsaka
dor pa fordonet ochleller komponenten om de inte foljs.

' : Anvand endast och -delar.
Tillbehr att man later en
eller en specialistfirma utféra monteringen.

O 9

=

Ostrzezenie: llustracje oznaczone tym symbolem zwracaja uwage na
niebezpieczne sytuacje, ktére moga prowadzié do cigzkich obrazen, a nawet
do smierci
pracy oznaczone tym symbolem zwracaja uwage na sytuace, przy
ch w razie nieuwagi moga powstac szkody przy pojezdzie illub
potizespole.
Wskazéwka: Nalezy stosowat wylacznie akcesoria lub czesci montazowe

w zestawie. Zubehér zaleca montazu
ujednego z partnerow Volkswagena lub w specjalistycznym warsztacie.

@

P
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Torx T25

~ Pos.

Szallitasi csomag

Kijeldlése

@ Contenu de la livraison

] Darab Pos. | Kijelblése Darab | Pos. Désig_natibn Couvercle Pi¢
|~ [Szamyas kerettartd [ % = _[Fdl i |Cadre Support Vis Torx |
B rész Torx csavar | 1 B |Keret tarto rész Torx 1 5x19 Ecrou a embase Rivet :
- g __|5x19 fret anya széré | \ S csavar 5x19 111 | d'écartement B5x11 Notice | '
| 11 A = = . 11
£ szegecs B5x11 1 11' = Galléranya Tagulo il de montage Supplément i
F Szerelési-utmutatd I 15 = B5x11 15 pour-le-livre-de-bord 15
G |Melléklet a naplohoz T 3 G| Szerelésiutmutato 1 B 1
H ] 1 H Betét a naplohoz 1 1
@ Contenuto della fornitura @ Leveromvang Leveransomfattning |
os. | Designazione | N.pezzi Pos. | Naam Tuskok Pos. | Beteckning Antal |
. |
= Copertura i 4 S Klep 1 & Klaff Ram Béarardel 1
B o i 4 B Keret-Steun-Torx-schroef + B Torxskruv 5x19 <
[ C——{Telaio Elemento disupporto————1——  |-—C—— 5519 Wartelmoer : ——C——Fransmutter "
Ber—Tile-FoncbiiB-Bade-con — D' spreidnagel B5x11 D Expandernit B5x11
—E -spallamento-Rivetto-ad T H E — = = 1 E 1
== espansione 5x11-Istruzioni-di—- 15 £ Montagehandleiding 15 E — il 15
o montaggio Integrazione-del [ 1 G Addendum voor 1 G Mnntnring nn\liening 1
© manuale di bordo 1 O boordboekje 1 @ Tillagg till teknisk journal 1
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B——portante Tornillo Torx 5x19| + B——Torx 5x19 Matice s * B~ INakretka kotnierzowa Nit A
c | 1 c A lerusk ROZO&MY- AV 1 c 1
Tiorca-d5 oollarin i nakruzkem Rozpémy nyt
S Wi D | BBx11 Montazni navod 11 o |rozporowy B5x11 11
£ Smache oxpansivo =ox 17, E——-Dodatekk-Technickému 11 g {Instrukcja montazu Arkusz 1
3 Instrucciones de montaje | 4 E | deniku 15 F_|dodatkowy do ksigzki 15
G Suplemento para el libro | B e . - poktadowej 1
j técnico de a bordo 1 il 1 (_H\ 1
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Tavolitsa el az eredeti fedelet a fliz6lyuk

vontatasahoz. Lasd a jarmi hasznalati
utmutatojat.

I Ugyeljen a farasi mélységre!
Ugyeljen a témlévezetok vagy kabelkdtegek
vizszintes menetére az eredeti I6kharit6 bels6é
részén.

1.H

ezze a hordozorészt a rogzitési

be, vizszintesen és kézépen
igazitsa.
2. Amint az a képen lathato, farjon 2 rogzitési
[ pontot a
herdozoérészen keresztil a kozéps6 I6kharitoba.
3.Rogzitse a hordozé részt felll 1
szoroszegecsével B5x11, alul pedig 1 db 5x19-es !
Torx csavarral és lerakott fret
anyaval.

F

Retirer le couvercle original de I'anneau de remorquage. Se
référer au manuel d'utilisation du véhicule .. ! Tenir compte de la
profondeur de pergage! Tenir compte du tracé horizontal des

enro tuyau ou des faisceaux de cables a l'intérieur des

pare-chocs originaux.
1. Positionner le support en position de montage et
l'aligner horizontal et centré ..
@mme indiqué dans I'image, percer au centre 2 points
€ fixation au travers du support dans le pare-chocs.

3. Fixer le support en haut avec 1 rivet d'écartement
B5x11 et en bas avec une vis Torx 5x19 et I'écrou a

embase fourni.

NL

Originele afdekking voor wegsleepoog verwijderen.
Zie de gebruikshandleiding van het voertuig. Neem

de boordiepte in acht!

het horizontale verloop van slangleidingen of

en in het originele bumperbinnenstuk in acht.

1. D&'stéun in inbouwpositie brengen, horizontaal en
centraal uitlijnen.

2. Zoals weergegeven op de afbeelding centraal 2

stigingspunten door de steun in de bumper boren.

steun bovenaan met 1 spreidnagel B5x11 en

onderaan met 1 Torx-schroef 5x19 en daarachter
liggende wartelmoer bevestigen.

E

Desmontar la cubierta original de la argolla para remolcado. Véase
el manual de uso del vehiculo. jPreste atencion a la profundidad
del taladro! Preste atencion al recorrido horizontal de las guias
para latiguillos o mazos de ca-bles por el interior del

parachoques original.

1/Colocahen posicion de montaje el elemento portante,
ustérdolo horizontal y centrandolo.

2. Taladrar centrados 2 puntos de fijacion en el

parachoques a través del elemento portante, tal como se

uestra en la figura.
Qar por arriba el elemento portante con 1 remache
expansivo B5x11 y por abajo con 1 tornillo Torx 5x19 y
una tuerca de collarin.

PL

Usunac¢ oryginalng ostong zaczepu holowniczego.
Patrz instrukcja obstugi pojazdu.

! Pamieta¢ o wlasciwej gtebokosci wiercenia!
Zwréci¢ uwage na poziomy przebieg prowadnic
przewodéw lub wigzek kabli w oryginalnej czesci
wewnetrznej zderzaka.
1; ¢ cze$¢ wspornika w pozycji montazowe;j,
w egulo‘ ¢ centralnie i w poziomie.
2. Zgodnie z ilustracjg wywierci¢ centralnie 2 punkty
mocowania w zderzaku poprzez cze$¢ wspornika.
3. Czes¢ wspornika zamocowac u géry za pomocg
nita rozporowego B5x11 i u dotu 1 $rubg Torx
5x19 i podtozong nakretka kotnierzowa.

Int |
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Tavolitsa el az eredeti fedelet a szem
vontatasahoz. Lasd a Jarmiikezel8i utasitast.
Vegye figyelembe a furat mélységét!
Vegye figyelembe a témlévezetdk vagy kabelkétegek
vizszintes kifutépalyajat az eredeti Iokharité belsd részén.
1. Helyezze atamaszto részt szerelési helyzetbe, igazitsa
kozépre és vizszintesen.
2. Centerdrill 2 régzitési pont a tamasztonyilason

keresztill a I6kharitéhoz, az abran lathaté médon.
3. R amaszto részt 1 tagulé szegecsszel
tta 1 db 5x19-es Torx csavarral és galléranyaval

Rimuoyere la mascherina originale che copre I'occhiello per il
gancio di traino. Consultare il manuale d'uso del veicolo.
Rispettare le profondita di foratura! - -
Fare attenzione allo scorrimento orizzontale delle guide
per tubi flessibili o dei cablaggi nella parte interna del
paraurti originale.
1. Mettere I'elemento di supporto in posizione di
montaggio, allineandolo orizzontalmente e centralmente. '
2. Come mostrato nella figura, forare centralmente 2 punti
di fissaggio attraverso I'elemento di supporto nel paraurti.
3. Fissare I'elemento di supporto in alto con 1 rivetto ad

espansip x11 e in basso con 1 vite Torx 5x19 e il dado
con to montato.

S

Ta boi Iriginal skydd for bogserdglan.

( Se fokdopets eredeti bruksanvisning.

Beakta borrdjupet!
Observera horisontella forlopp for slangforing
eller kablage i original stétfangar-innerdel.

1. Placera barardelen i monteringslége, justera
horisontellt och centrum.

2. Som form visar, borra 2 fastpunkter genom
barardelen i stotfangaren.

3. Fast barardelen med 1 expanderande nit B5x11 och
under med 1 torxskruv 5x19 och spann med medféljande

cz

Odmontujte pavodni kryt vieéného uchytu.
Viz Navod k obsluze vozidla. Dodrzte

hloubku vrtani!
Dbejte na horizontalni pribéh hadicového vedeni
nebo kabelaze v ptvodnim vnitinim dilu narazniku.
1. Nosny dil nasadte do montazni polohy, vyrovnejte v
hori T sméru a vycentrujte.
2. Jakj eno na obrazku, vyvrtejte uprostred
2 otvory pro montaz skrz nosny dil do narazniku.
3. Nosny dil upevnéte nahofe 1 rozpérnym
nytmm 1 adole 1 Sroubem Torx 5x19 a
zez lozenou matici s nakruzkem.

P

Vonuljon vissza egy tampa original para o
reboque. Consulte o manual do veiculo.

Observar a profundidade de perfuragao! Observar a
pega interna no plano horizontal das guias de mangueira
ou das cablagens no para-choques original.

1. Alinhar a pega de suporte na posi¢do de montagem,

horize ente e centralmente.

2.Co dona imagem, perfurarcentraimenteos
2 pontos de fixagado por meio da pega de suporte no
para-choques ..

3. Fixar.a peca de suporte com 1 rebite B5x11 e na

parteinfgrior com um parafuso Torx 5x19 e a porca
predeterminada.



WOB 0z17

bei 11 lefoglalasi pontona

Furja a hordozo részt a I6kharitéba.
2.Roégzitse a hordozorészt a
11 farasi ponthoz B5x11
szorészegecsekkel. -
3. Furja a hordozérészt a 8 rogzitési pont
aljan
a hordozérészen keresztll a I6kharitéba.

(0

F

4. Percer le bas du support des 11 points de fixation au
Travers du support dans le pare-chocs.

5. Fixer le support au 11 points de percage avec des
rivets d'écartement B5x11.

6. Percer le bas du support des 8 points de fixation

au travers du support dans le pare-chocs.

-

4. Aan de 11 andere bevestigingspunten door de steun in
de bumper boren.

5. Steun aan de 11 boorpunten met spreidnagels
B5x11 bevestigen.

6. Steun onderaan aan de 8 bevestigingspunten door de
steun in de bumper boren.

Lt

E

4. Taladrar los siguientes 11 puntos de fijacion en

el parachoques a través del elemento portante.

% Fijar el elemento portante en los 11 puntos taladrados
con remaches expansivos B5x11.

. Taladrar los 8 puntos de sujecion del elemento portante
A través de este en el parachoques.

WOB 0z17

e

C.
8-szor |

O
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4. Wywierci¢ kolejne 11 punktéw mocowania w zderzaku
poprzez cze$¢ wspornika.

5. Zamocowac czg$¢ wspornika w 11 punktach wiercenia
nitami rozporowymi B5x11.

6. Wywierci¢ u dotu 8 punktéw mocowania w zderzaku
poprzez czes$¢ wspornika.

-

RC
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4. FEHAMVENE AL FT AL, 0 R ELA PR AT, 4.

@a masik 11 régzitési ponton keresztll a

Tamogatja a I6kharité portjat.

5. Rogzitse a tdmaszté részt a 11 furathoz B5x11
tagulé szegecsekkel.

6. Furja meg a tAmaszto részt az alabbi 8 rogzitésnél a lokharitd
tamasztonyilasan keresztiil.

4. ;;rare gli altri 11 punti di fissaggio

attraverso I'elemento di supporto nel paraurti.

5. Fissare I'elemento di supporto agli 11 punti di foratura
con rivetti ad espansione B5x11.

6. Forare I'elemento.di supporto in basso in

corrispondenza degli 8 punti di fissaggio attraverso

I'elemento di supporto nel paraurti. !

@yﬂerligare 11 fastpunkter borra genom

barardelen i stétfangaren.

5. Fast barardelen i de 11 borrpunkterna med specialnitar
B5x11. 2

6. Pa de ytterligare 8 fastpunkter borra genombérardelen
| stétfangaren.

4. inejte naraznik v 11 dalSich montaznich bodech skrz

nosny d!' 1.

5. Nosny dil upevnéte v 11 montaznich bodech pomoci
rozpérnych nytd B5x11.

6. Nosny dil provrtejte dole v 8 montaznich bodech
smérem do narazniku.

4. E;—furar centralmente os 11 pontos de fixagdo

por meio da pega de suporte no para-choques.

5. Fixar nos 11 pontos de perfuragéo com rebites B5x11.
6. Perfurar na parte inferior os 8 pontos de fixagdo
por meio da pega de suporte no para-choques.

—_—

-

RUS

B 6amnepe Yepes HeCyLLMit 3/IEMEHT NPOCBEp/IUTe

0TBEPCTUA B OCTa/IbHbIX 11- 11 Toukax KpenneHua .

5. 3akpenuTe HecywWit S1EMEHT B 11- TU BbICBEP/IEHHbIX
TOYKaxX C MOMOLLUbIO PaCcropHbIX 3aknenok B 5 x 11.

6. B 6amnepe Yepes HecyLumit 3/IeMeHT NpoceepnTe
OTBEPCTHA BHM3Y B 8- MM TOYKAX KpenieHus .

29.03.2017
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g::;ﬂtse a hordoz6 részt alul 8 db

5x19-es Torx csavarral és hatso fret
anyaval.

8. Rogzitse a keretet kozépen 3
klippel. Er6sen nyomja a keretet a3
klip terliletén, amig a klipek kattannak.

9.Huzza eldre a keretet - az oldalso
paneleket a régzitékapcsok teriletén,
majd enyhén nyomja meg a I6kharitét, és
tolja_hatra ebben a helyzetben. A keret

\ fi rogzitékapcsoknak be kell
kapcsolodniuk a hordozorész vezet6ibe.

F .

7. Fixer le support en bas avec 8 vis Torx 5x19 et I'écrou
a embase fourni.

8. Fixer le cadre au centre avec 3 clipses. Appuyer

fortement sur le cadre au niveau des 3 clipses jusqu'a ce

que les clipses s'enclenchent de maniére audible (clic).

9. Tirer vers l'avant les parties latérales du cadre dans
la des clips de fixation puis appuyer légérement
pare-chocs et le pousser vers l'arriére dans
cefteposition. Les clips de fixation derriére le cadre
doivent étre pris dans des guidages du support.

NL

7. De steun onderaan met 8 Torx-schroeven 5x19
en daarachter liggende wartelmoerbevestigen.

8. A keret centraal talalkozott 3 klip bevestigen. Bij de 3
clips stevig tegen het frame duwen tot de clips hoorbaar

vergrendelen (klik).

9-Dezijdelen van het frame bij de houdklemmen
en trekken, vervolgens licht tegen de
bumper duwen en in deze positie naar achteren
schuiven. De houdklemmen achter het frame
moeten in de geleidingen van de steun klikken.

E

7. Fijar por abajo el elemento portante con 8 tornillos
Torx 5x19 y tuercas de collarin.
8. Fijar centrado el bastidor mediante 3 klip. Presionar
fuertemente contra el bastidor en la zona de los 3 clips
hasta que se oiga claramente como encastran los clips
(Clic).
9. Desplazar hacia delante los laterales del bastidor en
? zonzje los clips de retencion, presionar entonces
liger: nte contra el parachoques y manteniendo en
esa posicién empujarlos hacia atras. Los clips de
retencion posteriores del bastidor deben enganchar con
las guias del elemento portante.

.PL

7. Cze$¢ wspornika zamocowac u dotu 8 Srubami
Torx 5x19 i podtozong nakretkg kotnierzowa.
8. Zamocowac rame centralnie za pomocg 3 klipsow.
W obszarze 3 klipséw silnie nacisng¢ w kierunku ramy,
az do styszalnego wczepienia klipséw (kliknigcia).
9. Czesci boczne ramy pociggngé do przodu w obszarze
cujqcych, a nastepnie lekko docisna¢ w kierunku
derzaka'i przesunaé w tej pozycji do tytu. Klamry mocujace

za ramg muszg zazebi¢ sig z prowadnicami czesci wspornika.
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Németorszagban nyomtatta a Volkswagen Zubehér GmbH

az alabbi tamaszté részt 1 db 5x19-es Torx csavarral és

mogoétte galléranyaval.
8. Rogzitse a keretet 3 klippel. Nyomja erével a 3 klip kzelében
16v6 kerethez, amig meg nem hallja a klipek csattanasat

(Kattanas).
9. Huzza el6re a keret - oldalso részt a rogzitékapcsok
kdzelében, és ovatosan nyomja a Iokharitéhoz. Ha egyszer
ebben a helyzetben van, cslsztassa hatra. A keret mogotti

régzitékapcsoknak kapcsolddniuk kell a tamaszto rész
vezetbihez.

@re I'elemento di supporto in basso con 8 viti

Torx 5x19 e il dado con spallamento montato.

8. Fissare centralmente il telaio con 3 clip. Nell'areadelle
3 clip, spingere con forza in direzione del telaio finché
non si avverte l'aggancio in posizione delle clip ("clic").

9. Tirare in avanti le parti laterali del telaio nell'area delle

graffe di fissaggio, quindi premere leggermente contro il

paraurti e spostare all'indietro in questa posizione. Le

graffe di fissaggio dietro il telaio devono agganciarsi nelle
guide dell'elemento di supporto.

-

7. Fast barardelen nere med 8 torxskruvar 5x19 och
bakomliggande flansmutter.

8. Fast ramen med 3 klip i mitten. | omradet kring de
3 clipsen tryck kraftigt mot ramen, till clipset hérbart
griper i (click).

men - sidledes i omradet for hallkdmmorna
maty.6edan tryck latt mot stétdamparen i detta
lage skjut bakat. Hallklammorna bakom ramen ska
greppa i styrningen pa barardelen.

Ccz

7. Nosny dil upevnéte dole pomoci 8 Sroubli Torx 5x19
A zezadu vloZené matice s nakruzkem. * !
8. Ram upevnéte ve stfedu pomoci 3 spon. Pobliz
svorek silné zatlatte na ram, az uslysite, Ze spony
s cvaknutim zapadly.
9. Bocni ¢asti ramu vytahnéte u pfidrznych lamel
dopredu pak lehce zatlacte proti narazniku a v
oze zasurite dozadu. PFidrzné lamely za
usi zapadnout do voditek nosného dilu.

P

7. Fixar a pega de suporte na parte inferior com 8

parafusos Torx 5x19 e a porca predeterminada.

8. Fixar centralmente com 3 clipes. Pressionar na area com

3 grampos firmemente contra a estrutura, arrastar até ouvir
um clique.

9. Puxar a estrutura - pegas laterais na area dos clipes de

Teten:;” e em seguida pressionar levemente contra o

para-chdques, e deslizar nesta posigdo para tras. Os clipes

de retengao por detras da estrutura devem engatar nas

guias de pega de suporte.

RUS

7. BHM3Y 3aKpenuTe HECYLMIA SNEMEHT C MOMOLLbIO

8- M1 6ONTOB « 3B€3404Ka » 5 X 19 1 raek ¢ GYPTUKOM .
8. 3akpenuTe pamy Mo LEHTPY C MOMOLLbI 3- X 3aXKMMOB .
CuNbHO MpMkMMaNTE 3 3axKuma K pame [0 Tex nop , noka
He yC/iblKTe 3BYK (PMKCaLMH ( LLENYOK ).
9. BblABMHbTE GOKOBbIE 4aCTW pambl B 06/1aCTH
M1KcaTopoB, 3aTEM CNerka NpUKMUTE UX K 6amnepy
U B 3TOM MOJIOXKEHUN 3aTOJ/IKHUTE . @MKCaTODbI 3a
paMOFI AOJIXKHbINONACTb B Na3bl HECYLLEro 3/1IEMEHTA -
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10-szer

Wan

g&)mja meg a keretet a 8 klip

terlletén a kdzépponttdl kifelé erésen a
hordozérészhez, amig a klipek
hallhatéan a helyikre nem pattannak
(Klikk).
11. Rogzitse a keretet a 3

flilhdz B5x11

szoroszegecsekkel.

12.Csatlakoztassa a fedelet, és

ze be a 10 filet a keret
miba. Nyomja erésen a lapok
fédeléhez, amig a lapok kattanni nem
fognak.

Appuyer fortement sur le cadre dans la zone des

8 clipses du milieu vers I'extérieur jusqu'a ce que les

clipses s'enclenchent de maniére audible (clic).
Fixer le cadre au 3 languettes avec des rivets

écartement B5x11.
Apposer le couvercle en insérant les 10 languettes

Dans les fentes du cadre. Appuyer fortement sur le
couvercle au niveau des languettes jusqu'a ce que les
languette s'enclenchent de maniére audible (clic).

NL

10. Het frame bij de 8 clips vanuit het midden naar buiten
stevig tegen de steun drukken tot de clips hoorbaar
vergrendelen (klik).

me aan de 3 lussen met spreidnagels B5x11
ﬁ» stigen.

12. Klep aanbrengen, daarvoor de 10 lussen in de

groeven van het frame steken. Bij de lussen stevig tegen

de afdekking drukken tot de lussen hoorbaar
vergrendelen (klik).

E
10. En la zona de los restantes 8 clips presionar
con fuerza el bastidor contra el elemento portante,
empezando desde el centro, hasta que se oiga
claramente como los clips se encastran(Clic).

11. Fijar el bastidor a las 3 lenglietas mediante remaches

nzivos B5x11.
2._Cbtocar la tapa, bevezetd para ello las

10 Lenguietas en las ranuras del Bastidor . Presionar
fuertemente contra la tapa en la zona de las lengiietas
hasta que se oiga claramente como encastran las
lengtietas (Clic).

.PL

10. Rame w obszarze 8 klipséw od $rodka na zewnatrz

si acisngé w kierunku czesci wspornika, az do
go wczepienia klipsow (klikniecia).
117 Zan

Kattint

¢ rame przy 3 naktadkach nitami
rozporowymi B5x11.

12. Zamocowac klape, w tym celu wsung¢ 10 naktadek
w szczeline ramy. W obszarze naktadek silnie
nacisngé w kierunku pokrywy, az do slyszalnego
wczepienia (klikniecia).
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@ja a keretet a 8 klip kézelébe, erdvel kifelé a

tamaszté részhez, amig meg nem hallja a klipek csattanasat
(kattintson).
11. Rogzitse a keretet a 3 hevederhez B5x11 tagulé szegecsekkel.

12. Vigye fel a fedelet ugy, hogy a 10 hevedert behelyezi a
keretnyilasba. Nyomja meg erével a fedelet a konzolok
kézelében, amig meg nem hallja a konzolok csattanasat
(kattanas).

@gere con forza il telaio nell'area delle 8 clip, dal

centro verso l'esterno, contro I'elemento di supporto

finché non si avverte I'aggancio in posizione delle clip
("clic").

11. Fissare il telaio alle 3 linguette con rivetti ad
espansione B5x11.

12. Applicare la copertura infilando le 10 linguette nelle

fessure del telaio. Spingere con forza contro la copertura

nell'area delle linguette finché non si avverte il loro
aggancio in posizione ("clic").

®édet kring de 8 clipsen tryck kraftigt fran mitten

utdt mot barardelen, till clipset horbart griper i (klick).

11. Fast ramen i de 3 flikarna med specialnitarB5x11.
12. Montera klaff, genom att sticka i de 10 flikarnai
ramens spalt. | omradet kring flikarna tryck kraftigt
mot skyddet, till spalten hérbart griper i (klick).

@u 8 spon pritlacte silné ze stfedu smérem ven

proti nosnému dilu, az spony s cvaknutim zapadnou.

11. Ram upevnéte na 3 lamelach pomoci rozpémych
nytd B5x11.

12. Nasadte kryt tak, Ze zasunete 10 lamel do vyfezi v

rému. U lamel silné zatlacte proti krytu, aZ lamely
zapadnou s cvaknutim.

-

P

10. Pressionar a estrutura na area dos 8 clipes do centro
para-for a firmemente contra a pega de suporte, até ouvir

( }-;Jvlique.
117Fixar nas 3 patilhas com rebites B5x11.

12. Colocar a aba, e para isso engatar 11 patilhas na
abertura da estrutura. Pressionar na area com das
patilhas contra a aba, arrastar até ouvir um clique.

RUS

10. CunibHO NpMKMMAKTE paMy B 061aCTH 8- MM 3aKMMOB

K Hecylliemy 3/1eMEeHTY 0 HanpaB/IeHMIo OT LIeHTpa

Hapyy /j0 TeX Mop , MOKa He YC/bmMTe 3BYK huKcaumm (
LLEeNYOK ).

11. 3akpenute pamy Ha 3- X NIaHKax C NOMOLLYbIO

pacropHbIx 3aKnenok B5 x 11.

12. YcraHoBuTe KpbiwKy . Ans 31oro BctasbTe 10

NAaHOK B Nasbl paMbl - CM/IbHO MPUKMMANMTE KPbILLKY

K 06LUMBKE B 06/1aCTH MIAaHOK O TeX Mop , MOKa He

yC/IbIMTE 3BYK DUKCaUmMM ( LYok ).
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@atlakoztassa a fedelet a tartdhoz.

Nyomja meg a 6 gyorskioldo rogzitéelemet a
hordozoérész ketrecanyaiba, és rogzitse éket .

90 ° -os szdgben.

14. Keret - i?azitsa az oldalsé paneleket
a fedéllel

parhuzamosan, és nyomja a
I6kharitéhoz. Furja at a keret oldalsé
paneljeit egyenként 1-szera
hordozérészen

resztil a I6kharitoba.
@et - Rogzitse az oldalsé
paneleket 1 db 5x19-es Torx csavarral
és hatso fret anyaval.

F

13. Fixer le couvercle sur le support. Presser les
6 fermetures rapides dans les écrous cage du support
et les verrouiller a un angle de 90°.
er les parties latérales du cadre
parallélement au couvercle et appuyer contre le
pare-chocs. Percer respectivement 1x a travers les
parties latérales du cadre jusqu'au pare-chocs.

15. Fixer les parties latérales du cadre avec 1
vis Torx 5x19 et I'écrou @ embasefourni.

NL

13. Klep aan de steun bevestigen. De 6 snelsluitingen in
de kooimoeren van de steun drukken en in een hoek van
90° vergrendelen.
jjdelen van het frame parallel met de klepuitlijnen
de bumper drukken. Door de zijdelen van het
frame telkens 1x door de steun tot in de bumperboren.

15. De zijdelen van de steun met 1 Torx-schroef 5x19
en daarachter liggende wartelmoerbevestigen.

E

13. Sujetar la tapa al elemento portante. Introducir los
6 cierres rapidos en las tuercas enjauladas del elemento
ante y bloquear mediante un giro de 90°.
ar los laterales del bastidor paralelamente
a la tapa y presionar contra el parachoques.
Taladrar a través de los laterales del bastidor 1x a
través del elemento portante hasta el parachoques.

15. Fijar cada uno de los laterales del bastidor mediante
1 Tornillo Torx 5x19 y tuerca de Collarin.

.PL

13. Zamocowac klapg na wsporniku. Weisng¢
ybkoztgczy w nakretki klatkowe czesci wspornika
| zablokowa¢ pod katem 90°.
14. Ustawi¢ czesci boczne ramy réwnolegle do klapy i
docisng¢ do zderzaka. Wywierci¢ przez boczne czesci
ramy po 1 x otworze w zderzaku poprzezczgs$¢
wspornika.
15. Czesci boczne ramy zamocowac kazdorazowo
1 $rubg Torx 5x19 i podtozong nakretkg kotnierzowa.

st
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GB

&R@gﬂse a fedelet a tartéra. Nyomja meg a 6 gyorskioldd
zarat a tamaszto rész ketrecanyaiban, és rogzitse 6ket 90 °
-0s szbgben.

14. Keret - Igazitsa az oldalsé részt a fedéllel parhuzamosan, és
nyomja a Iokharitéhoz. Furjon at minden 1x-et a kereten - oldals6
részen keresztiil a tAmaszté részen keresztiil a I6kharitdig.

15. Keret - Rogzitse az oldalso részt 1 db B5x19
Torx csavarral és mogétte galléranyaval.

>

1[?.
13. Fissare la copertura sul supporto. Inserire i 6 agganci

rapidi nei dadi in gabbia dell'elemento di supporto e chiuderli
a 90°.

are le parti laterali del telaio parallelamente
alla_copertura e premerle contro il paraurti. Forare le
parti laterali del telaio 1 volta ciascuna attraverso

I'elemento di supporto, fino al paraurti.
Fissare le parti laterali del telaio con 1 vite Torx

5x19 ciascuna e il dado con spallamento montato.

S

13. Fast klaffen pa bararen. Tryck i de 6 snabblasen

i bardelens korgmuttrar och las i en 90° vinkel.

14. Justera ramen sidledes parallellt med klaffen och
t stétfangaren. Borra genom ramen - siddelar
1x genom bardelen in i stétfangaren.

15. Ram-sidopaneler med vardera 1 Torxskruv

5 x 19 och fast bakomliggande flansmutter.

Ccz

13. Kryt upevnéte na nosny dil. Sestici rychlouzavér
vtlaéte do klecovych matic nosného dilu a zajistéte je
nim o 90°.

4 Al Casti ramu vyrovnejte paralelné ke krytua
zatlacte proti narazniku. Bo¢ni ¢asti ramu provrtejte
vzdy 1x skrz nosny dil az do narazniku. |
15. Bo¢ni ¢asti ramu upevnéte vzdy pomoci 1 Sroubu
Torx 5x19 a zezadu vlozenou matkou s nakruzkem.

P

13. Fixar a tampa no suporte. Pressionar os 6 fechos

rapides nas porcas da pega de suporte e bloquea-los
num/angulo de 90°.

14. Alinharaestrutura-pegaslateraisemrelagdoaaba
e pressionar contra o para-choques. Através da
estrutura - painéis laterais, perfurar 1x pormeio
da peca de suporte até ao para-choques.

15. Fixar a estrutura - pegas laterais com 1

parafuso Torx 5x19 e a porcapredeterminada.

RUS

13. 3aKpenuTe KpbiLKy Ha HECYLLIEM S/IEMEHTE .
[lns 310ro BCTaBbTe 6 GLICTPOAEMCTBYIOLMX
3aTBOPOB B Ky30BHbl€ ramkm Hecyliero 3fieMeHTamn
3a610KkMpyHTe Ux nog yriom 90%.
14. YcTaHoBMTE 60KOBbIE YaCTW Pambl NApas/iesibHO
KPbILLKE M MPUXMUTE X K Gamnepy - Yepe3 GoKoBble
4aCTW pambl IPOCBEPJIUTE OTBEPCTUA K Gamnepy Yepes
HECYLUMI SNIEMEHT -
15. 3akpenuTe 60KOBbIE YaCTH PaMbl C MOMOLLBIO
1 60nTa « 38€3404Ka » 5 X 19 1 ralKku € GYPTMKOM .
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